



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报微信号
xhszzb



中国证券报微博
http://t.qq.com/gzgqbs

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

A叠 / 新闻 32版
B叠 / 信息披露 12版
金牛基金周报 16版
本期 60版 总第 5951期
2014年1月27日 星期一



牛基金
APP



金牛理财网微信号
jinjiulicai

地产金融化“快马加鞭”

继万科入股徽商银行后，另一家龙头房企恒大近日公告斥资33亿元入股华夏银行。这或许意味着，地产行业金融化的步伐正在加速。对于开发商而言，入股银行不仅具有战略意义，还会获得一些眼前的“好处”。

A04



利空因素叠加重创全球股市

上周五，全球主要股指联袂大跌。分析人士认为，除新兴市场货币风暴影响外，全球股市普遍走软的主因还包括中美经济数据疲软及本周美联储议息前夕投资者情绪谨慎两大因素。

A07

智元理财 财富管理计划

智尊 智容 智赢 智讯

详情: 95555 www.newone.com.cn



广东欧浦钢铁物流股份有限公司
Guang Dong Europol Steel Logistics Co., Ltd.

首次公开发行A股今日隆重上市

股票简称：欧浦钢网

股票代码：002711

发行价格：18.29元/股

发行数量：3,752.75万股

保荐机构： 华泰联合证券有限责任公司
HUATAI UNITED SECURITIES CO., LTD.

《上市公告书》详见1月24日《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》

深圳市赢时胜信息技术股份有限公司

SHENZHEN YSTECH INFO-TECH CO., LTD.

创业板首次公开发行股票

今日隆重上市

股票简称：赢时胜

股票代码：300377

发行价格：21.58元/股

发行数量：1,385万股

保荐机构（主承销商）： 国金证券股份有限公司
SINO-GOLD SECURITIES STOCK COMPANY LIMITED

投资者关系顾问： 重庆双汇投资有限公司



四川创意信息技术股份有限公司

Sichuan TECO Information Technology Co., Ltd.

首次公开发行A股

今日在深圳证券交易所隆重上市

股票简称：创意信息

股票代码：300366

发行价格：18.11元/股

发行数量：1428.75万股

保荐机构(主承销商)： 招商证券股份有限公司
China Merchants Securities Co., Ltd.

《上市公告书》详见1月24日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》



鼎捷软件股份有限公司

Digiwin Software Co., Ltd.

首次公开发行A股今日隆重上市

股票简称：鼎捷软件

股票代码：300378

发行价格：20.77元/股

发行数量：3,000万股

保荐机构(主承销商)： 招商证券股份有限公司
China Merchants Securities Co., Ltd.

投资者关系顾问： 国金证券股份有限公司

《上市公告书》详见1月24日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》

财经要闻

A02

逾六成已披露年报业绩预告公司报喜

上市公司2014年业绩难言乐观

□本报记者 任明杰

据wind资讯统计，截至26日晚间记者发稿时，共有1442家上市公司发布2013年业绩预告，958家业绩预喜，占比66.44%。其中，业绩预增的709家，预计扭亏的147家，预计续盈的102家。

分行业来看，房地产、国防军工、医药、通信、有色金属、电力、钢铁等行业业绩较为乐观。通信行业很大程度上受益于4G投资的逐步加大，而房地产行业则在很大程度上受益于上年度转至去年的业绩结算所致。受供需关系的改善，有色金属和钢铁行业实现扭亏为盈。同时，

煤炭价格大幅下跌带来的生产成本下降对钢铁行业扭亏产生积极影响。在已公布业绩预告的14家钢铁行业上市公司中，实现业绩预增有12家，占比85.71%。同样受益于煤炭价格大幅下跌带来的成本下降，整个电力行业也呈现出全面开花的局面。从已公布的22家电力上市公司业绩预告来看，业绩预计同比增长的达20家，占比90.91%。

受工业生产景气下降拖累，量价齐跌令煤炭开采上市公司净利润同比大幅下滑。在已公布业绩预告的18家煤炭开采上市公司中，利润同比下滑者达15家，占比83.33%。此外，受“八项规定”

的影响，食品饮料、餐饮旅游行业受到较大冲击。其中，已公布业绩预告的11家餐饮旅游上市公司中，净利润同比下滑的有7家，占比63.64%。受禽流感疫情、价格不振等因素影响，农林牧渔行业业绩也不甚理想。特别是在速生鸡事件和禽流感疫情的影响下，肉鸡行业出现全产业链亏损。其中，益生股份预计亏损1.7亿至2亿元，民和股份预计亏损2.2亿至2.3亿元，圣农发展预计亏损3500万至9500万元。

湘财证券认为，2014年上市公司整体业绩回落不可避免。首先，稳增长必要性下降将制约未来经济回升的幅度，中央

经济工作会议提出将淡化GDP增长，这意味着管理层对经济增速放缓的容忍度大幅增加。其次，去年地产销售回落将拖累今年房地产业绩结算，将制约今年的业绩增长。最后，钢铁、有色价格上涨难以持续：一方面，从中国经济未来需求来看，中国经济未来需求将持续放缓；另一方面，美国经济增速动力进一步增强将加大国际资本从新兴市场经济体流失的风险。

延伸阅读

钢铁意外逆袭 地产盈利稳定

A03

中国版淡马锡路径初现

□本报记者联合报道

国资委人士透露，打造“中国版淡马锡”的总体思路是在央企层面建立三类国资管理平台：产业投资公司、国资投资控股公司、国资运营公司，数量在几家至十几家之间，分别侧重产业发展、资本投资、股权运作，前两类即国资投资公司，第三类即国资运营公司。

马年将至，国资改革将与新加坡淡马锡模式结下不解之缘，“分层”问题已取代“分类”问题成为国资改革的新焦点。“组建或改组国资投资运营公司”被国务院国资委列为落实十八届三中全会要求的重点课题之一，也被多个地方“两会”写入政府工作报告。知情人士表示，国务院国资委将建产业投资公司、国资投资控股公司、国资运营公司三类国资管理平台，今年将选取一至两家央企启动投资控股公司试点；多个地方也提出将设立1—2家国资运营公司和若干投资公司。“中国版淡马锡”版图逐渐显现。

设立国资投资运营公司的基本思路是“少新设，多改造”，重点推进方向是基于现有资产的资本化运作，改造包括直接改组、合并重组等多种方式。央企层面，华润、国开投、保利等有望入围控股投资公司试点，国资运营公司短期内不会设立新试点，未来主要靠新建，其股权将主要来自40家整体上市的央企。

从现在到2020年的七年间，国资委将逐渐向淡马锡模式的方向努力，一至两年内重在设置投资运营公司试点，三至四年将有序推开，逐步打破以管企业为主的监管模式所形成的体制惯性。国资委将向国资投资运营公司及二级公司逐步移交权力，(下转A02版)



新华社、Getty图片 制图/尹建

A13

市场新闻

三因素助力市场二月“龙抬头”

在结构性赚钱效应显著、投资者情绪回暖和市场内部压力减轻背景下，市场有望在二月迎来“龙抬头”。

A17

数据信息

1月产业资本净减持73亿元

1月共有322只A股发生重要股东增减持，净减持2.47亿股，净减持额73.08亿元。

■ 今日视点 | Comment

借力改革优化资本市场DNA

□本报记者 王栋琳

中央全面深化改革领导小组第一次会议已经召开。从不同寻常的成员、工作要点、要求以及专项小组等安排来看，未来改革将向“硬骨头”发起挑战。资本市场一向是“硬骨头”多、改革阻力和风险突出的领域。改革为市场带来的真正利好，既不是概念板块的闻风而涨，也不是市场主体挣脱束缚的畅快，改革的全面深化是在优化资本市场的DNA，终结利益集团和链条对资本市场的驱使，构建资本市场新的利益格局，使之真正走向良性发展。

改革对资本市场的意义不仅是勇气和信心，更是生死成败的选择。2013年底新股发行重启后，市场经历了一轮下跌，股指短暂跌破2000点，与其说是投资者对扩容压力的担忧，不如说是投资者对一些新股减持套现、配售寻租、财务造假的担忧和失望。新股重启之后的波折充分说明，

资本市场的核心问题是引入资金、取消发审委、或者开出高额罚单等“修修补补”所能解决的，资本市场改革不能仅限于堵窟窿、补漏洞”，资本市场需要一场重构DNA的大手术。

目前的资本市场存在一些弊病，虚假信息披露、欺诈发行、价格操纵等问题屡发，权利与义务不对等、利益与风险不匹配，信息披露不充分，监管存在缺位、越位、不到位之处，这些都是不容回避的现实。在种种问题的背后，要先解决一个矛盾，究竟是“资本”统治市场，还是市场驱动资本，这恐怕是市场上一些久攻不破难题的根源。

资本市场改革必须有打破“资本统治”的勇气。全面深化改革就是要从根本上破除利益集团的种种特权，包括截断其在资本市场上的吸金渠道。改变利用信息不对称优势非法获利、利用资金优势操纵价格、利用垄断优势挤占资源的局面，拆

除垄断围墙，吸纳民营资本。过时的“资本权责”将走向没落。

全面深化改革要真正实现人民享受经济发展的成果，保护中小投资者是资本市场走上良性循环之路绕不过的“坎”。落实保护中小投资者知情权、参与权、监督权、求偿权，资本市场要为投资者获取财产性收入提供途径。

全面深化改革要促进经济结构的平衡。通过市场之手，淘汰过剩产能，扶持小微企业、新兴行业，资源向科技创新、现代农业、节能环保等行业倾斜，市场结构将彻底改变，资本市场上终将结出“中国苹果”。

实现利益再分配的过程，毫无疑问充满挑战和阻力。在证券期货稽查执法一线工作中，时常遇到来自地方、大企业、行政层面的干预，有时要忙于应付同一事项多头监管、或者互相推诿，有时一个案子查两三年，最后不了了之，有时辛苦查办的

案件由于种种原因最后惩罚力度甚微，起不到惩戒作用。资本市场上要“打老虎”，要有勇气，更要有办法。

2013年底“九条”划定了投资者保护的改革思路，上周召开的证券期货监管会明确了今后注册制改革、机构创新合规、资本市场开放、多层次市场发展、监管机构设置、监管思路转变等众多领域的改革。改革有了方向、有了方案、有了时间表，未来要以实际行动强化市场对于改革敢于“啃硬骨头”、刺破市场黑手的信心和预期。

未来要尽快修订《证券法》，研究出台《期货法》，加快推进《上市公司监督管理条例》等法律规章，起草内幕交易和操纵市场的司法解释，要通过修改完善证券侵权民事诉讼制度、建立集团诉讼制度等举措，切实保护中小投资者利益。要把监管重心从事前审批转到事中和事后稽查执法。可以预期，全面深化改革将给资本市场带来革故鼎新的良机。

财经要闻

A02

集成电路产业扶持规划近期将发布

买基金 选中银

中银基金管理有限公司

400 888 5566 www.bocim.com

视频节目

09:00—09:03 中证独家报告

12:00—12:20 股市午间道

18:00—18:25 西藏同信证券 山鹰

中国证券报资讯产品官方旗舰店

www.cslii.cn 400-602-9858

国内统一刊号:CN11-0207

邮发代号:1-175 国外代号:ID1228

各地邮局均可订阅

北京 上海 广州 武汉 海口 成都 沈阳

西安 南京 长春 南宁 福州 长沙 重庆

深圳 济南 杭州 郑州 昆明 呼和浩特

合肥 乌鲁木齐 兰州 南昌 石家庄 哈尔滨